

चौथे दीक्षांत समारोह में श्री के.वी. चौधरी ने गुणवान छात्रों को दी डिग्रियां

-1300 से अधिक ग्रेजुएट, पोस्ट ग्रेजुएट व पीएचडी स्टूडेंट्स को वितरित की गई डिग्रियां

20 फरवरी, 2016

शनिवार को मानव रचना इंटरनैशनल यूनिवर्सिटी में चौथे दीक्षांत समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में 1300 से अधिक ग्रेजुएट, पोस्ट ग्रेजुएट व पीएचडी स्टूडेंट्स को सेंट्रल विजिलेंस कमिश्नर के द्वारा डिग्रियां वितरित की गईं। केवल यहीं नहीं इस समारोह में 28 स्टूडेंट्स को गोल्ड मेडल व मैरिट सर्टिफिकेट से भी नवाजा गया।

समारोह की शुरुआत औपचारित शैक्षणिक जुलूस के द्वारा की गई। इसमें समारोह के मुख्य अतिथि श्री के.वी. चौधरी, मानव रचना शैक्षणिक संस्थान (एमआरआईआई) की मुख्य संरक्षिका श्रीमति सत्या भल्ला, एमआरआईआई के प्रेसिडेंट डॉ. प्रशांत भल्ला, वाइस प्रेसिडेंट डॉ. अमित भल्ला, मानव रचना इंटरनैशनल यूनिवर्सिटी के वाइस चांसलर डॉ. एन.सी.वाधवा मौजूद रहे।

दीक्षांत समारोह में स्टूडेंट्स को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि श्री के.वी. चौधरी ने मानव रचना इंटरनैशनल यूनिवर्सिटी की शिक्षा के क्षेत्र में लाए गए नए बदलावों की सराहना की। उन्होंने कहा कि यूनिवर्सिटी ने कई नैशनल व इंटरनैशनल स्तर की ख्याति प्राप्त कर हरियाणा ही नहीं देश को भी गौरावित किया है। उन्होंने स्टूडेंट्स से आह्वान किया कि वह राष्ट्र के निर्माण के लिए अपना सहयोग दें। उन्होंने स्टूडेंट्स को उत्साह से भरते हुए कहा कि अगर हम कोई लक्ष्य दिल से तय कर लेते हैं तो उसको प्राप्त कर पाना मुश्किल नहीं, बस पूरी मेहनत, लगन व साधना के साथ उसको पाने की कोशिश करनी चाहिए। श्री के.वी. चौधरी ने स्टूडेंट्स को समाज व पर्यावरण के प्रति उनकी जिम्मेदारियों के बारे में बताया। उन्होंने यह भी कहा कि करप्शन फ्री सोसायटी बनाने के लिए नए नैतिक मानक बनाने होंगे।

इस मौके पर डॉ. प्रशांत भल्ला ने कहा कि ग्रेजुएशन एक संकल्पता और प्रक्रिया है। असल जिंदगी की बात करें तो आप हर दिन ग्रेजुएट होते हैं। मानव रचना अपने स्टूडेंट्स को गरिमामय पेशेवर व बेहतर इंसान बनाने के उद्देश्य के साथ तैयार करता है। उन्होंने स्टूडेंट्स के आग्रह किया कि बेहतर इंसान बनकर मानवता के कार्य करें, तभी जिंदगी के असल रंगों का मजा ले पाएंगे।

समारोह में यूनिवर्सिटी रिपोर्ट प्रस्तुत करते हुए एमआरआईआई के वाइस चांसलर डॉ. एन.सी.वाधवा ने पिछले एक साल में यूनिवर्सिटी की उपलब्धियों को सांझा किया। उन्होंने यूनिवर्सिटी के गुणवत्ता शिक्षा स्टूडेंट्स को देने के उद्देश्य के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि गुणवत्ता शिक्षा के लक्ष्य के साथ आग चलने के कारण ही मानव रचना इंटरनैशनल यूनिवर्सिटी को नैक के द्वारा ए ग्रेड की मान्यता मिली। उन्होंने यह भी कहा कि यूनिवर्सिटी को हाल ही में एसोचैम के द्वारा यूनिवर्सिटी विद बेस्ट इंडस्ट्री-अकैडमिया इंटरफेस के खिताब से नवाजा गया है।